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Μεγάλη συρροή κλήρου και λαού για τον Όσιο 
Παϊσιο στο Προσκύνημα του Αγίου Ιωάννου του 
Ρώσου στο Ν. Προκόπι
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα εορτάσθηκε η μνήμη του οσίου 
Παϊσίου του Αγιορείτου, στο Ι. Προσκύνημα του οσίου Ιωάννου 
του Ρώσσου στο Ν. Προκόπι, όπως έχει καθιερωθεί εκεί, μετά 
την αγιοκατάταξή του (2015) και μετά τον εγκαινιασμό 
(12/7/2024) του Ιερού Παρεκκλησίου προς τιμή του, όπισθεν 
του Προσκυνηματικού Ι. Ναού του οσίου Ιωάννου του Ρώσσου 
στο Ν. Προκόπι.
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Κατά τον Εσπερινό, την Παρασκευή 11 Ιουλίου 2025, χοροστάτησε και κήρυξε τον 
θείο λόγο ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος πλαισιούμενος από Κληρικούς της Χαλκίδος και εξ’ όλης της 
Αρχιερατικής Περιφερείας Κηρέως.

Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκες σε πτυχές του βίου του οσίου 
Παϊσίου και στην σημαντική συμβολή του στην καλλιέργεια των χριστιανών της 
εποχής μας και κυρίως των νέων, που δικαίως των συγκαταλέγουν στους 
συγχρόνους μας αγίους.

Το Σάββατο 12 Ιουλίου 2025, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε 
κατά τον Όρθρο, προέστη στη Θεία Λειτουργία και κήρυξε τον θείο λόγο, με την 
πολυάριθμη συμμετοχή Κληρικών και λαϊκών προσκυνητών, οι οποίοι αγκάλιασαν 
την νέα πανήγυρι του Καππαδόκη οσίου Παϊσίου στον τόπο αναπαύσεως ενός 
επίσης μεγάλου αγίου της Καππαδοκίας, του οσίου Ιωάννου.

Ο Σεβασμιώτατος συγκινημένος από την αθρόα συμμετοχή των πιστών 
προσκυνητών στη Θεία Λειτουργία και τη Θεία Κοινωνία, κατά το κήρυγμά του, 



επεσήμανε τη μεγάλη σημασία της οντολογικής σχέσης μας με τον Ιησού Χριστό 
και μάλιστα ανέφερε την συμβουλή του οσίου Παϊσίου, διά των προσευχών «Κύριε 
Ιησού Χριστέ ελέησόν με» και «Υπεραγία Θεοτόκε σώσον ημάς» διατηρούμε 
συνεχώς ανοικτή τη γραμμή αυτής της σχέσεως.

Με ιδιαίτερη πιστότητα στο πατροπαράδοτο βυζαντινό μέλος, ο πρωτοψάλτης του 
Ι. Προσκυνήματος κ. Θεοδόσιος Στεργιόπουλος, ο Λαμπαδάριός του κ. Νικόλαος 
Ενωτιάδης και ο ομότιμος Καθηγητής του ΑΠΘ κ. Ανέστης Κεσελόπουλος 
απέδωσαν τους ύμνους περικυκλωμένοι από χορωδία νεαρών μαθητών της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος.

Μετά την απόλυση της Θείας Λειτουργίας, παρετέθη γεύμα προς όλους τους 
εκκλησιασθέντες προσκυνητές.






















